

师傅，我捡的那叠百元钞你还了吗

长沙好心人真多：乘客交司机，司机给车队，车队亮视频 谁在314上丢了钱，快去认领

本报1月16日讯 “不会私吞吧？不能寒了市民的心！”今天上午，长沙市民段先生坐公交捡到一叠钱，当时他急着下车，把钱给了司机，事后却担心自己好心做了糊涂事，于是拨打本报新闻热线96258求助记者核实。

记者经过核实，告诉段先生，可以放心了：钱在公交调度室失物招领处！车队服务队长言定平说，“公司有监控、有奖励制度，司机捡到东西一定会上交，市民不用担心。”

记者跟踪：钱在招领处

今天上午8时许，段先生乘坐314路公交车来到了汽车西站，这是公交车终点站，乘客们纷纷开始下车，段先生跟在人群的后面。就在下车的时候，突然看到座位下面有一小把百元大钞。“谁的钱掉了！”段先生一边大喊提醒车上的乘客，一边走过去捡起钱。但是车上乘客都下得差不多了，剩下的市民均表示不是自己的。

“放心给我咯！”司机一番催促，而段先生又有急事要办，还没点具体数目，就把钱给了司机。事后段先生静下心来后悔了，“钱是给了司机，他不会私吞吧？”

记者随后赶到位于汽车西站的314路公交车调度中心，车队服务队长言定平得知记者来意后，十分委屈：“我们车队的司机捡过电脑、照相机，最近还捡了6000多元，都交到失物招领处了，都有登记，司机怎么可能私吞。”

通过段先生提供的信息，记者调取了当时的监控视频。当时开车的司机叫邓兴，驾驶的是49号车，捡钱具体时间是8时33分，视频中还能听到段先生捡钱后提醒其他人的声音。画面中，段先生把钱给了邓兴就径直下了车，而误会正是产生于此，但是视频中能看到邓兴把钱放在车头。同时言定平表示，“邓兴催促市民，是因为上班赶时间。他下车后，就把钱给了我，然后继续上班去了。我们车队都相信他，他是我们车队的安全标兵，三年来都无事故、无违章而且服务好。”

有监控有奖励，司机乐交失物

言定平拿出一叠奖励表格告诉记者，“这是每个月车队司机拾金不昧的详细情况，最多一笔捡到了6000多元，是一个老人不小心掉的。”小到书本、大到电脑，上面都有记录，并且注明了对司机的物质奖励。

同时车载监控设备能清晰的拍下车内情况，随时可以查询，加上车队的物质、精神奖励，“市民乘坐公交车，落下的东西被司机捡到，肯定会上交。”

截至记者发稿时，这笔钱仍未被人领走，如果哪位读者今天8:33以前在314路公交车上丢过钱，请与314路调度室联系，或者@Hi都市报说明具体数目，记者会帮你联系。

■记者 曾韧 实习生 黎纶清



“看风景”

1月15日，株洲市建设南路，天气虽晴但风很大，一辆货车的车厢堆货上趴着一男子正透过驾驶室后窗“看风景”，不过这位大哥看的是外面的风景还是驾驶室的“风景”呢？

拍客 陈瑛 摄
栏目投稿邮箱：sxdsb-sjp@163.com

争抢的士酿命案，株洲打工仔被刺

本报1月16日讯 11日晚，株洲河西泰山路湖南工业大学路段，因争抢的士，两伙年轻人发生冲突，致一名江西籍务工青年心脏被刺不治身亡。目前，已有一名疑凶被抓，此案仍在审理中。

记者在医院见到了当事人之一方晓华，他告诉记者，事发当晚，他和工友吕、方等4人到湖南工业大学附近一宾馆开了房洗澡。9点20分左右，4人退了房，来到泰山路拦的士回住处。由于此处比较偏僻，等了许久，都不见的士来，而在路边等车的人越来越多。

好不容易迎面来了一台的士，方晓

华急忙招手停车，然而，还没等他们过去，另三名年轻男子抢先拉开了车门。

这让方晓华等四人颇为不悦，“车是我们先拦的啊！”对方也不示弱，双方很快从口角上升到拉扯。

混乱中，吕某被人用刀刺中心脏身亡，方某也连中三刀，“好像是弹簧刀，有八九厘米长。”

方晓华和同伴将其中一名行凶男子抓住，“另两个跑了。”

事发后，行凶男子被赶至现场的民警带走。

■记者 李永亮

三湘都市报

甲醛超标、苯超标
担心新房不环保

环境检测治理
让您放心入住新房
给您一个健康的家



96888
帮忙帮到家

新闻爆料 家政服务 家电维修 空调清洗 清洗保洁 房屋修缮
环境检测 管道疏通 婚嫁庆典 除虫灭害 搬家搬厂 教育培训

设计：李辉